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Користувачі системи DREAM



DREAM є «єдиним вікном» для роботи з публічними 

інвестиційними проєктами та програмами публічних 

інвестицій. 
DREAM

Користувацький функціонал DREAM. Що реалізовано

Оновлений відповідно до вимог законодавства 
функціонал системи вже дозволяє:

наскрізні сформувати напрями публічного інвестування

направляти пропозиції до СПІ та фіксувати результати

формувати середньостроковий план пріоритетних 

публічних інвестицій

структурувати роботу щодо підготовки техніко-

економічного обґрунтування проєктів та програм

проводити оцінку проєктів та програм

формувати сеторальні портфелі

формувати ЄПП на рівні держави, регіону та громади
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https://dream.gov.ua/ua/mtp
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https://dream.gov.ua/ua/spp-pipeline
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Формування Єдиного проєктного портфеля держави

Єдиний проєктний портфель держави

ПІПи з ЄПП регіонального рівня ПІПи з ЄПП місцевого рівня

Секторальні портфелі на рівні держави

Програма

Можливість отримати фінансування 
з державного бюджету  *за умови 

відповідності проєкту пріоритетному напряму СПІ 
держави

Державний рівень
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Аналіз впливу проєкту на екологію та зміну клімату. Чому це 

важливо?

Застосування “зелених критеріїв” під час підготовки 

публічних інвестиційних проєктів та програм та їх 

інтеграція у флоу проєкту в системі DREAM 

дозволяє:

Отримати уніфіковану методологію кліматичного аналізу 
для всіх інвестпроєктів

Підвищити якість проєктів, завдяки ранньому виявленню 
екологічних ризиків та можливостей для позитивного 
впливу

Виконати умови щодо відповідності проєктів міжнародним 
підходам

Посилити довіру партнерів і донорів



DREAM як система управління публічними інвестиціями. Наступні 

кроки

Функціонал системи DREAM оновлюється та вдосконалюється відповідно до вимог законодавства, 

практичних навичок роботи з проєктами та користувацького досвіду. 

Що далі?

функціонал реалізації ПІПів та програм публічних інвестицій

можливості для моніторингу СПІ, секторальних портфелів та ЄПП

розробка інструментів громадської участі у циклі управління публічними інвестиціями

формування концепції та впровадження DREAM LLM (Велика мовна модель)

Наша мета - побудувати потужну інституалізовану систему навчання та технічної підтримки громад, 

яка буде здатна забезпечити успішний розвиток реформи управління публічними інвестиціями у 

2026 і надалі. 


